



Ádánd Község Polgármesterétől

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő
Ádánd, 2024. január 18.

Kétszeriné dr. Takács Éva
jegyző

9 . n a p i r e n d i p o n t

ELŐTERJESZTÉS

Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. január 25-i soros, nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés az Építési és Közlekedési Minisztérium (jogelődként: a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft.), mint támogató által a kistelepülési településtervek elkészítésének támogatására kiírt pályázat keretében Ádánd Község Önkormányzata részére megítélt támogatás felhasználásáról

Előterjesztő: Szatmári Kornélia polgármester

Előterjesztést készítette: Kétszeriné dr. Takács Éva jegyző

A határozathozatalhoz az Möt. 47. § (2) bekezdése alapján **egyszerű szótöbbség** szükséges.

A határozathozatal az Möt. 48.§ (1) bekezdése alapján **nyílt** szavazással történik.

Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalandó.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. januári ülésén az előterjesztés tárgyában az alábbi döntést hozta:

7/2023. (I.26.) Kt. határozata

„A képviselő-testület szükségesnek tartja Ádánd község új településtervének elkészítését a vonatkozó hatályos jogszabályoknak megfelelően.

Az önkormányzat, mint kedvezményezett részére a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft. által meghirdetett „A kistelepülési településtervek elkészítésének támogatása” című pályázat keretében nyújtott 3.000.000,- forint összegű költségvetési támogatás felhasználásáról és a településterv megrendeléséről, a terv elkészítésével kapcsolatos többlet költségek finanszírozásáról a képviselő-testület a 2023. júniusi ülésén kíván foglalkozni.”

A képviselő-testület a 2023. júniusi soros ülésén a következőképpen határozott:

131/2023. (VI.29.) Kt. határozat

„A képviselő-testület továbbra is szükségesnek tartja Ádánd község új településtervének elkészítését a vonatkozó hatályos jogszabályoknak megfelelően.

Az önkormányzat, mint kedvezményezett részére a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft. által meghirdetett „A kistelepülési településtervek elkészítésének támogatása” című pályázat keretében nyújtott 3.000.000,- forint összegű költségvetési támogatás felhasználásáról és a településterv megrendeléséről, a terv elkészítésével kapcsolatos többlet költségek finanszírozásáról a képviselő-testület a 2023. szeptemberi ülésén kíván foglalkozni.”

A képviselő-testület a 2023. szeptemberi soros ülésén az alábbi határozatot hozta:

166/2023. (IX.28.) Kt. határozat

„Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Döntés a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft., mint támogató által a kistelepülési településtervek elkészítésének támogatására kiírt pályázat keretében Ádánd Község Önkormányzata részére megítélt támogatás felhasználásáról” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Az önkormányzat megkeresi a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft.-t, mint támogató szervezetet, a kistelepülési településtervek elkészítésének támogatására kiírt pályázat keretében Ádánd Község Önkormányzata részére megítélt 3.000.000 forint összegű támogatás felhasználására rendelkezésre álló határidő meghosszabbítása iránt.”

A képviselő-testületi döntés alapján a hivatal megkereste az Építési és Közlekedési Minisztériumot, mely a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft.-től, mint támogató szervezettől időközben „A kistelepülési településtervek elkészítésének támogatása” című pályázatok esetében átvette a támogatáskezelést.

Az ÉKM arról tájékoztatta az önkormányzatot, hogy lehetőség van a pályázati támogatás felhasználására és elszámolására – a támogatói okiratban - meghatározott határidő 2024. december 31. napjáig történő meghosszabbítására indokolt kérelem benyújtásával.

Az önkormányzat 2023. decemberében benyújtotta az ÉKM-hez, mint támogató szervezethez az indokolt kérelmet. Az előterjesztés beterjesztéséig hivatalos válasz az ÉKM-től még nem érkezett, azonban az előzetes egyeztetések alapján feltételezhető, hogy az önkormányzat határidő hosszabbítása iránti kérelmét támogatni fogja az ÉKM.

Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének tervezéséhez szükséges dönteni abban a kérdésben, hogy az önkormányzat szándékozik-e megkezdni a település új településterve elkészítésének a megkezdését és a támogatás felhasználását, vagy sem.

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalja, a bizottság álláspontját a Képviselő-testület ülésén ismerteti.

Kérem a T. Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját, és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:
.../2024. (.....) Kt. határozat

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés az Építési és Közlekedési Minisztérium (jogelődként: a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft.), mint támogató által a kistelepülési településtervek elkészítésének támogatására kiírt pályázat keretében Ádánd Község Önkormányzata részére megítélt támogatás felhasználásáról” tárgyban készített előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A/ változat

A képviselő-testület támogatja Ádánd község új településtervének elkészítését a vonatkozó hatályos jogszabályoknak megfelelően. A településterv elkészítésével kapcsolatosan felmerülő költséget, mely az önkormányzat, mint kedvezményezett részére a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft. által meghirdetett „*A kistelepülési településtervek elkészítésének támogatás*” című pályázat keretében nyújtott 3.000.000,- forint összegű költségvetési támogatást meghaladja, az önkormányzat 2024-2025. évi költségvetésében biztosítja.

B/ változat

A képviselő-testület nem támogatja Ádánd község új településtervének elkészítését a vonatkozó hatályos jogszabályoknak megfelelően. A képviselő-testület az önkormányzat, mint kedvezményezett részére a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft. által meghirdetett „*A kistelepülési településtervek elkészítésének támogatás*” című pályázat keretében nyújtott 3.000.000,- forint összegű költségvetési támogatás visszafizetéséről rendelkezik, a visszafizetés utáni ügyleti és késedelmi kamatot az önkormányzat 2024. évi költségvetésében biztosítja 500.000 forint összegben.

Felelős: Szatmári Kornélia polgármester

Határidő: értelem szerint

Ádánd, 2024. január 18.



Szatmári Kornélia
polgármester